KALKULUS MINTAZARTHELYT 3
Minta
Munkaidé: 90 perc

BME, Természettudoméanyi Kar, Matematika Intézet

Név: Gyakorlatvezet6:

Neptun kod: Csoport:

1. [2. [3. 4. [5. [S

Pontszam:

[] Engedélyezem, hogy a pontszamomat a Neptun kddommal (de név nélkiil) feltiintessék
nyilvdnosan az el6adas Teams csoportjaban.

00 Nem engedélyezem, hogy a pontszamomat a Neptun kodommal (de név nélkiil) fel-
tiintessék nyilvanosan az el6adas Teams csoportjaban.

1. Legyen A az aldbbi méatrix:

2 2 -6
A=|4 -1 7
5 0 4

Szamolja ki az A métrix determindnsat és rangjat, illetve végezze el a Ab matrix-
vektor szorzast, ahol b = (1,2,3)7!

2. Szamitsa ki az alabbi sorozat hatarértékét!
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3. Oldja meg az alabbi egyenletet a komplex szdmok halmazan! Irjon fel kiilon minden
megoldést!
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4. Szamitsa ki az alabbi fiiggvény hatarértékét, ha létezik (a hatarérték témakorénél
tanult modszerek segitségével, L'Hospital szabalyt még ne hasznaljunk)! Ha nem
létezik, akkor indokolja meg, hogy miért nem létezik!
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5. Derivélja az alabbi fliggvényeket!(8p-+12p)
a) (Jx —x) - sh(bz — 3), b)

Minden feladat 20 pontot ér. Részleges megolddsért részpontszim adhatd, indoklds nélkiili ered-
ménykdzlésért nem jdr pont. Az eldaddson vagy gyakorlatokon bizonyitott dllitasok felhaszndlhatdok
bizonyitds nélkil az dllitdst pontosan idézve (példdul "Eldaddson/Gyakorlaton bizonyitottuk, hogy. .
. "), kivéve ha a feladat éppen a szerepelt dllitds bizonyitdsa. A megolddsra 90 perc dll rendelkezés-
re. Ha eqy feladatndl egyértelmien megdllapithato az eqymdsrol mdsolds ténye, akkor a megolddsok
beaddinak (beleértve azt is, akirdl tortént a mdsolds) nem jar pont.  Semmilyen segédeszkéz
nem haszndlhato, szamolégép sem! Mobiltelefont haszndlni tilos! J6 munkdt!
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